
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 673
van KLAAS SLOOTMANS
datum: 15 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Vlaams Randfonds  -  Projectcoördinator

Bij de bespreking van de rekeningen 2021stelde de minister dat de Randfondscoördinator 
in 2021 van start is gegaan, maar na korte tijd is ingegaan op een andere jobaanbieding 
op Europees niveau.

Momenteel stellen we vast dat er nog altijd een vacature openstaat voor de functie.

1. Is er inderdaad nog altijd geen projectcoördinator aangesteld? 

2. Als dat wel het geval zou zijn, om wie gaat het dan? Kan de betrokkene al een 
activiteitenverslag meedelen? Heft de betrokkene, zoals eerder gesteld, al werk 
gemaakt van een onderzoek naar de opportuniteiten voor de besteding van de 
middelen van het Randfonds? Welke opportuniteiten heeft de projectcoördinator 
gevonden?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 673 van 15 juni 2023
van KLAAS SLOOTMANS

1. Er is inderdaad momenteel geen persoon meer bij het Agentschap Binnenlands Bestuur 
die deze functie specifiek opneemt. De opdrachten en dossiers van de voormalige 
coördinator werden omwille van zijn initieel beperkte afwezigheid van 3 maanden 
overgenomen door het teamhoofd van het team Vlaamse Rand. Evenwel bleek na 6 
maanden dat betrokkene nog een half jaar langer afwezig zou zijn. Er is beslist om deze 
specifieke functie niet meer open te stellen, maar de opdrachten en dossiers verder op 
te nemen in de schoot van het team. Het is opportuun om niet op zoek te gaan naar 
een nieuwe coördinator, maar de expertise die reeds aanwezig is binnen de 
administratie te benutten en zo de verdere projectmatige invulling en opvolging van de 
middelen te garanderen. Het kleine team heeft een divers takenpakket om een gericht 
Vlaamse Randbeleid op te zetten dat tegemoet komt aan de specifieke uitdagingen die 
de regio kenmerken. Denk daarbij aan thema’s als integratie, onderwijs, leefbaarheid 
en welzijn en waarbij er nauw wordt samengewerkt met lokale besturen in de Rand, 
met andere beleidsdomeinen van de Vlaamse overheid en met partners als vzw ‘de 
Rand’, de provincie Vlaams-Brabant, BRIO en RINGtv. Ze kunnen dus op flexibele wijze 
subsidieaanvragen behandelen en projecten opzetten, ook deze in het kader van het 
Vlaamse Randfonds

2. Er is geen activiteitenverslag voor de uitgaven van het Vlaamse Randfonds. Ondanks de 
naam, gaat het hier om een begrotingsartikel in de algemene uitgavenbegroting 
waarvan de aanwending verantwoord wordt in de BBT uitvoering. Als bijlage gaat wel 
een overzicht van de uitgaven van het Vlaamse Randfonds. Het gaat hier over dezelfde 
bijlage als bij schriftelijke vraag 671 van de heer Slootmans dd. 15 juni 2023 (bijlage 
1). 

BIJLAGE

Uitgaven Randfonds

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17473

